



漂洋过海来看你 海岛帮扶 义工给力

你们这帮好心人又来岛上
看我们了，真是比亲人还亲！
听说义工要来，村民便早早来到
码头等候，并帮忙一起搬东西。
铜门村的房子大多依山而建，志
愿者们沿着蜿蜒的山路逐户看望
岛上的空巢老人，除了送去爱心
物资，还给他们剪头发、量血压，
陪他们聊天谈心，往日冷清
的小岛顿时热闹起来。

铜门村是一个远离陆地的
海中孤岛。由于海岛没有与大
陆相连，村民们进出海岛只能
靠渡轮或是摆渡船，大部分岛

民都已搬迁出来，安了新家。
目前，留在岛上生活的村民多
为老年人。之前理发都要乘渡
船去对面横门村，隔江过海，
上上下下很不方便。今年80岁
的王阿婆告诉记者，自从义工
来了之后，10年间，她再也沒
去过理发店，头发都是义工帮
忙剪的。剪好头发后，王阿婆
拿出镜子，边照边开心地直夸
好看。

随着海岛村的村民陆续搬
迁，岛上的空巢老人成了大家
的牵挂。海岛暖心帮扶是市慈善
总会的一个特色服务项目，在
前期的慈善救助实践中，市慈
善总会对目标群体进行了深入
的需求调研，发现海岛群众除
了生活资助需求外，在生活照
料、精神慰藉、健康保健、文
化服务、应急保障等方面仍存
在诸多需求。针对这些需求，
市慈善总会于2021年推出了

漂洋过海来看你 海岛地区帮
扶活动，联动社工、志愿服务
、医疗队等爱心资源合力开
展海岛暖心服务，共惠及群众
1万多人次。



科技助力 高温下的关爱

近日，在太平街道月河社区阳
光驿站内，社区党员志愿者正在使
用智能检测仪为户外劳动者检查身
体。

连日来，市太平街道总工会与
党建联建单位联合发起“关爱户外
劳动者”行动，利用城市驿站、阳
光驿站等场所，为户外劳动者免费
提供绿豆汤、桃浆、饮用水、消暑
药品和体检等服务。

通讯员 张鲜红 摄

好戏连台 戏迷大饱眼福 市民营剧团展演暨首届 戏曲周 活动开幕

本报讯（记者程以琳）7月4
日晚，在市区东辉公园广场上，随
着经典越剧《狸猫换太子》的盛
大开演，温岭首届“戏曲周”活动也
顺利开启。不少市民携家带口前来
观看，现场观戏氛围浓厚。

当晚还没开场，现场就坐满了
市民，围栏外围满了人，大家都
翘首以盼等待着。随着悠扬明
亮的戏曲前奏响起，红色的幕布
缓缓拉开，演员们一一登台亮
相，将《狸猫换太子》的千古传
奇故事娓娓道来。尽管天气炎
热，大家依旧全神贯注地欣赏表
演。感觉蛮好，唱得真是很有味
道！吴阿姨的赞叹，也道出了很
多观众的心声，而年轻观众郑同

学则表示：之前就有接触过戏
曲，一直比较好奇，这次现场
看，更能感受它的魅力。

本次市民营剧团展演暨首届“戏
曲周”活动共演出六晚，当晚参
演的都是来自市青年越剧团的演
员。市青年越剧团创建于1995
年，曾获得中国第五届（映山红）
戏剧节团体二等奖、2019年浙
江省民营剧团折子戏展演团体
(金奖)、2021年台州市第七届戏
剧节团体(银奖)等诸多荣誉。

作为浙江省“戏曲之乡”，温
岭不仅有发展蓬勃的民营剧团，
越剧群众基础也极为扎实，有着
浓厚的民间戏曲氛围，每年可吸引
省内外500多个剧团开演5000多场
戏。市青年越剧团团长朱樱芝表
示：之前就有接触过戏曲，一直
比较好奇，这次现场看，更能感受
它的魅力。

本次市民营剧团展演暨首届“戏
曲周”活动共演出六晚，当晚参
演的都是来自市青年越剧团的演
员。市青年越剧团创建于1995
年，曾获得中国第五届（映山红）
戏剧节团体二等奖、2019年浙
江省民营剧团折子戏展演团体
(金奖)、2021年台州市第七届戏
剧节团体(银奖)等诸多荣誉。

近年来，温岭也高度重视越
剧的保护、传承与发展，通过政
府集中采购+社会资本引进、建设
场馆免费培训学习、实施“种越
剧”工程培育戏曲协会，推动戏
曲进校园进课堂进剧团等方式，
扩大群众基础，推动越剧事业在
基层发展。文化的繁荣离不开政
策的支持，作为演员，我们肩负
着传承与弘扬的责任，期待未来
能有更多机会，让越剧之花在更
多人心中绽放。

越剧演员朱樱芝说。

此次“戏曲周”活动，展示了
市民营剧团的表演实力和创作成
果，进一步弘扬越剧这一文化瑰
宝，也给年轻的戏剧演员提供了展
示才华的舞台，为戏曲在温岭的繁
荣发展奠定了基础。

“戏曲周”活动主办方相关负责人
表示。

戏曲周原定于7月4日开
场，连演6晚，由于2024年浙江
省普通高中学业水平考试（学
考）于7月6日-7日进行，为确
保考生有安静的复习、考试和休
息环境，戏曲演出时间顺延至7
月7日-11日，广大戏迷可根据
时间调整合理安排观戏计划。

市总工会职工演讲比赛火热开讲 奏响新时代奋进强音

比赛中，27位选手紧紧围绕
主题，立足本职岗位，聚焦身边
人、身边事，用图文并茂的形式
讲好新时代劳动者故事。演讲过
程中，既能看到交通路网背后无
数建设工匠的努力、企业创新背
后凝结的职工心血和智慧，也能
从教师、法律人、消防队员、医
务工作者的日常工作中感受正
义和温暖，更能由一件件感人事迹

中感悟平凡岗位的不平凡之处。
整场演讲形式新颖有看点，内容
鲜活引人入胜，观众和评委深受
感动，掌声不断。

经过激烈的角逐，比赛最终
评出一等奖2名、二等奖5名、
三等奖8名。这次比赛展现了
平凡岗位上的逐梦人以兢兢业
业的工作作风、勤劳务实的工作
态度，传递出向上向善的正

能量，生动演绎了温岭各行各
业劳动者永远跟党走、奋进新
征程的精神面貌。市总工会相
关负责人表示，全市各级工会
组织将以演讲比赛为契机，大力
弘扬劳模精神、劳动精神、
工匠精神，激励广大职工在岗
位上奋斗拼搏、创新开拓，为
新时代经济社会建设发展奏响
时代强音。

本报讯（记者陈俊杰 通讯员
梁伟伟）近日，由市总工会主
办、城北街道总工会承办的
“中国梦·劳动美”凝心铸魂
跟党走 团结奋斗新征程 温岭
市职工演讲比赛在台州第一技
师学院火热开讲，充分展示全市
职工在服务高质量发展、共同富
裕示范区建设中的精神风貌，推
动打造高素质劳动者队伍。

周一/7月8日



晴到多云
28~37

周二/7月9日



晴到多云
午后部分阴有阵
雨或雷雨
27~35

周三/7月10日



晴到多云
午后部分阴有阵雨
或雷雨
27~31

周四/7月11日



多云
午后局部
阴有阵雨或雷雨
27~35

周五/7月12日



多云
午后局部
阴有阵雨或雷雨
27~34

周六/7月13日



晴到多云
午后部分阴有阵雨
或雷雨
27~35

周日/7月14日



晴到多云
午后部分阴有阵雨
或雷雨
28~36

高温持续 本周强对流天气来袭 午后多分散性阵雨或雷雨

快速升至36℃左右。这几天，桑
拿天模式强劲，出门等于
出汗，温岭遍地都是熟人，
今天也是晴热依旧，高温持续。

连续一周的“蒸煮”让人
吃不消，这一波高温什么时候
才会缓和？今天上午，记者安琪
从气象部门了解到，目前来看，

明天烈日可能会和我们玩起“躲
猫猫”，强对流天气增多，午后会
有阵雨或雷雨，雷雨时局部可伴
有短时暴雨和局部8~10级雷雨
大风等强对流天气。10日至11
日，随着副高有所减弱，气温会
略有下降（27~35℃左右）。总
体来说，气温下降幅度虽不大，但

总归能凉快一些。同时，几场
游击战似的降雨可能会打得人
措手不及，但称之为“及时雨”
也不为过。

本周天气状况多变，市民需
及时关注天气变化，出行时可随
身携带雨伞，以应对烈日或阵
雨。

文艺名家献上音乐盛宴

国风明韵 朱昌明独唱音乐会举行

本报讯（记者黄晓慧）近日，由台州市文广旅体局主办、温岭市文广旅体局承办的台州市文艺名家（名团）展演工程项目“国风明韵”朱昌明独唱音乐会将在温岭大剧院举行。民族男高音朱昌明携手特邀嘉宾林姿娴、沈贝贝、方婷等为温岭观众献上了一场艺术盛宴。

朱昌明是石塘镇人，中国声乐学会会员，浙江省音乐家协会会员，台州市声乐学会、台州市表演艺术家协会、温岭市音乐家协会理事。先后师从钱梅洁、马建华，曾在解放军艺术学院进修声乐，师从我国著名声乐教育家、博士生导师晁浩建教授，多次参加北京国际声乐大师班。

当晚，许多现场观众当日在社交平台分享观演感受。一位网友@涛声中肯地评价道：一个氨基车间走出来的小伙子，不畏艰辛执着追求。三十年，他从兴趣爱好到专业科班，没有懈怠只有坚持；三十年，他从渔乡草台唱到城镇舞台，从城里舞台唱进艺术剧院；三十年，他不仅仅在唱，还在学、还在教，扩展着他的情缘，延续着他的音符。

《沂蒙山》和歌剧《同心结》选曲等。朱昌明引吭高歌，展示了其演唱各种风格歌曲的能力，特邀的三位歌唱家（歌手）也分别献艺。音乐会最后一曲是朱昌明和三位特邀女嘉宾合唱的《春风十里》。

今晚好像就一个音没有唱好，这场音乐会，我打90分！谢幕时，晁浩建上台说，当他知道朱昌明为了音乐会十分忙碌时，很为学生担心，怕影响演出效果，但当晚学生的表现没有让他失望。

当晚，许多现场观众当日在社交平台分享观演感受。一位网友@涛声中肯地评价道：一个氨基车间走出来的小伙子，不畏艰辛执着追求。三十年，他从兴趣爱好到专业科班，没有懈怠只有坚持；三十年，他从渔乡草台唱到城镇舞台，从城里舞台唱进艺术剧院；三十年，他不仅仅在唱，还在学、还在教，扩展着他的情缘，延续着他的音符。

助农直播 打开高橙新销路



7月5日上午，城南镇将直播间搬进了一处高橙专业合作社内，由城南镇高橙合作社党支部书记、原城南镇农业综合服务中心主任陈正连介绍高橙种植相关知识，通过现场试吃以及跟观众线上互动的方式，开展了一场接地气的助农直播。

温岭高橙于2011年获得了全国农产品地理标志登记保护，在温岭已有470多年的种植历史，种植面积以城南镇居多，目前有2000多亩。为了更好地推广高橙，近年来，城南镇系统全面地收集镇内高橙鲜果，在各电商平台进行直播和线上销售，以此推动高橙种植的可持续发展，带动农户增收致富。

记者 姚天摄

龙门港区白岩山作业区一期工程环境影响评价第二次公示

依据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）等相关法律法规的要求，为做好公众参与工作，现开展本建设项目环境影响评价第二次公示。

一、项目基本情况

建设项目名称：龙门港区白岩山作业区一期工程

建设性质：新建

建设地点：本项目拟选址于温岭市松门镇，龙门港区白岩山作业区东南侧，地理位置坐标为121°38'58"E, 28°22'37"N。

项目概况：新建2万吨级码头1座，包含2个2万吨级散货泊位（兼顾多用途功能），水工结构均按5万吨级设计。码头总长406m，总疏浚量222.2万m³，码头后方配套陆域总征地面积约40.15万m²（约60.23亩），陆域配套建设有道路堆场、构筑物、供电照明、通讯、给排水、消防等设施。码头设计年通过能力散货121万吨、件杂货152万吨，集装箱23.4万TEU。

二、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

1. 环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接为：

<http://www.zjbyhj.com/sy>

2. 查阅纸质报告书的方式和途径：按照建设单位联系方式查阅纸质报告书。

三、征求意见的公众范围

本项目环境影响评价范围内的有关公民、法人和组织。

四、公众意见表的网络链接

<http://www.zjbyhj.com/sy>

五、公众提出意见的方式和途径

公众可通过信函、传真、电子邮件或其他方式，在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位，反映与本项目环境影响有关的意见和建议。

公众提交意见时，请提供真实姓名、联系方式、常住地址等，以便根据需要反馈。

建设单位：浙江白岩山务有限公司

联系人：林工

电话：0576-86582236

E-mail：690281480@qq.com

单位地址：台州市温岭市太平街道东门南路102号

六、公众提出意见的起止时间

公众提出意见的起止时间：2024年6月26日至2024年7月10日（信函以邮戳为准）。

建设单位：浙江白岩山务有限公司

2024年7月8日

注销公告

温岭市尚德社工事务所经理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：13566687000。

温岭市尚德社工事务所

2024年7月8日